

色停车泊位,限时免费供应给有停 车需求的车主们,以解停车难之 苦。不少人觉得,有了限时免费停 车位,缓解了"停车难"的问题,是 件好事。但实施一周以来,问题多 多,不少超时停车的司机方便了自 己,却让道路更加拥堵。本来是为 治堵",反倒成了"制堵"

据了解,早在前两年,宁波、台 州、富阳等地都已经实施过施划限 时免费停车泊位的措施来缓解停 车难题,但是不少地方的免费泊位 现在已经"流产",究其原因还是车 主们的配合力度不够

自古道"与人方便,自己方 ,本来可以利人利己的事情,只 要车主们稍加注意,就可以将这种 便利进一步扩大。而如果一味只强 调自己的权利和便利, 罔顾他人, 最终会生成别人的不便,导致试点 失败,最终也会再次失去自己的便 利。(刘爽)

绍,老城区不少居民聚集区和 商家聚集区都存在停车泊位前 期缺少规划的问题,随着私家 车数量的飞速增长,导致了目 前的停车难题。经过对相关路

度以及商家聚集程度等方面的多 次调研,并征求附近居民和商家 意见,首先在市内四区八条道路 上进行了免费限时停车区域的试 阳路至香港中路段西侧、芝泉路 南侧、馆陶路北侧、黄台路的贮水 山支路至登州路段南侧、金华路 的瑞昌路至宣化路段东侧、兴隆 路的宜昌路以西段南侧、书院路

几条试验路段均使用国标 规定的蓝色免费停车泊位线施 划,同时设置了免费停车标志 牌,注明作为停车泊位使用的 时段为20时至翌日7时。

停车方便了,路也堵上了

但是施划了免费停车泊位却 带来了新的难题:相关路段交通 拥堵。因为不少车辆超时停车,在 高峰时间带来了交通堵塞。在试

验开始第二天即13日早晨,东海 一路就出现了罕见的高峰拥堵。 从前从不需要交警在此执勤,当 日却抽调了五名交警疏导交通。

18日上午10点多,家住广州 路的市民王先生也指着蓝色泊位 里面的违停车辆告诉记者,每天 他都要从家里穿过馆陶路去健

身,"以前这条路车很少,但是有 了限时免费停车位之后,车忽然 多了起来,许多车白天都停在这 里,很容易造成拥堵。'

开罚首日,四百余辆车"中枪"

怕不少驾驶人一开始不适 应,交警部门将第一个周作为缓 冲期,对准停时段外违法停在蓝 色泊车位里的车辆进行温馨提 示,并未处罚,但18日起,开始了 正式执法。

18日上午10时30分左右,记 者在馆陶路看到,北侧施划好的 蓝色停车泊位上停了四辆社会车 辆。但是路两侧都有标明免费停 车时间的标志牌。

10时45分,一名私家车主从

旁边办事出来,看到自己停在限 时免费停车位上的车被贴了违罚 单,赶紧跑上前来向交警求情。该 车主表示,只看到停车泊位,不知 道是限时的。交警提醒他标志牌 上写着限时时间,他称自己并没

据了解,18日,市内四区八条 施划了限时免费停车泊位的道 路,共有四百余辆车在准停时段 外违法停车,交警均开出违法停 车单或进行拖车处理。

车位不是你想停,想停就能停

限时停车位上频见超时司机,18日一天市内八条试点路"送"出400余张罚单

文/片 本报记者 刘爽 本报通讯员 栾心龙 王友科

交警正在对违法停车车辆进行取证和执法

心脏病、高血压、高血脂、脑血栓、糖尿病、肺病、肝病、术后体虚、失眠、肿瘤、中风、偏瘫、健忘等疾病患者注意了

优先向中老年人发放每人每年5000元药品补贴 即日开始领取

医典将冬虫夏草誉为"起死回生"的圣药,能治 大,费用高,大多数患者只能望而却步

虫破膜 草破壁 冬虫夏草新吃法 提高吸收率 造福国人

我国著名研究单位一紫光生物科技有限公司, 汇聚百位专家学者及养生高人,精心选取青藏高原 4000米以上的野生冬虫夏草(经测定其药用价值是 一般冬虫夏草的600倍)经7年潜心研究,研制出冬虫 夏草破壁的新吃法:即采用世界先进的超临界碾碎 技术,将虫体破膜、子座破壁(如同剥开核桃坚硬的 外壳,吃核桃仁一样),并将其混入菌丝中,利用负离 子超压技术稳定其药用成分后,装进胶囊里制成冬 虫夏草胶囊。这种新吃法吸收率高,药用功效发挥 到最高值,大大降低服用量及服用成本,真正成了 让大多数人都吃得起的冬虫夏草

藏域野生冬虫夏草 十人九需要 康复患者亲身体验 显十大奇效

专家称,冬虫夏草十人九需要,建议三类人群 可正确服用冬虫夏草:

第一类 健康人群:保健养生,对抗烟酒危害,

延缓衰老、美容养颜。 第二类 亚健康人群:睡眠不足,乏力,免疫力低下, 易生病,注意力不集中,记忆力下降,压力大烦躁不安。

第三类 疾病人群:各种慢性病,肿瘤放化疗 病,各类肾病,肾虚,肾亏,失眠,气管炎,前列腺炎, 易感冒者,免疫力低下,年老体弱多病,产后体虚者, 腰膝酸软,高血脂,高血压,高胆固醇,再生障碍性贫 血等人群。

经过全国数百万患者的亲身体验,患者总结出 藏域野生冬虫夏草的十大疗效:

一:服用1-7天体力倍增,精力充沛,浑身有力,不易疲劳。 二:服用10-20天滋阴补肾,白天不尿频,晚上不起夜。

三:服用20-30天不在失眠,记忆力提升,坚持 服用6个月,更能抗衰老,保持年轻。

四:服用25天左右哮喘症状明显减轻,胸闷、喘 不上气,痰多等症状消失。

五:服用30-40天女性育阴养颜,阴阳平衡,预防 各种妇科疾病。连续服用更能推迟更年期,白发变黑。

六:服用45天明显改善生理功能,男性功能增

强,女性冷淡消除。 七:服用60天肝火消失,口苦、口臭彻底改善,对

抗敢纤维化,改善脂肪肝 八:服用三个月血管弹性增强,血液中的垃圾 消除,改善造血功能,彻底治愈高血压、高血脂。长期

服用可有效预防心脑血管疾病。 九:服用三个月糖尿病并发症得到改善,视物模糊, 乏力、坏疽明显减轻,从根本上杜绝糖尿病并发症。

十:提升白血球和血小板数量,迅速改善放化 长期服用防止肿瘤复发。固本培元、延年益 寿、提高抵抗力。

中医专家提示:夏季天气燥热,气压低,湿度大,人体 消耗增加,抵抗力减弱,季节性疾病相聚来袭,慢性病患者 更要补充虫草!正宗西藏野生冬虫夏草温而不燥,夏天服 用不但不会上火,还可以达到"冬病夏治"的奇效。是长期 调理身体的圣品,患者应按疗程服用,服用时间应在半年 以上,这样才能即治标又治本,彻底恢复身体健康。

冬虫夏草胶囊补助5000元 名额有限 即日接受申请

针对看病难、吃药贵等现实情况,夕阳红慈善基金 会、藏文化慈善基金分会联合金动力健康服务中心,向 全国开展"爱心中国 健康夕阳红"大型公益活动,由基 金会向每位中老年患者提供每年5000元用药补助,威海 紫光生物科技有限公司提供产品支持,对青藏野生冬虫 夏草胶囊之质量、疗效进行保障,患者尽可放心领取。

此活动已在全国展开,由于补贴金额较大,全国仅有 2000名。若您或您的家人、朋友正承受心脑血管疾病,脑血 栓,高血压,糖尿病,肺病肝病,肿瘤等折磨,且在生活医疗 等方面压力较大,可拨打我们金动力健康服务中心热线: 400—888—9622报名。由于本次活动补贴名额有限,报 名人数众多,望广大患者抓紧时间报名。经审核符合条件

的就可领取三个疗程的冬虫夏草胶囊!

喘呼切道瘫变, 胃肠道疾痒, 糖尿病, 肾功能减 退,肿瘤患者及软化疗术后修复期人群。

冬虫夏草软胶囊

Cordyceps Sinensis 🔯



威海紫光生物工程 研制

全国活动热线:

400-888-9622